



引入电子测试,评分标准提高

体育中考采用新方案,想拿满分有点难

4月13日至16日,泰州主城区中考体育考试在泰州市智堡实验学校举行,5532名初三学生参加4个必考项目和1个选考项目的考核。现代快报记者了解到,今年是中考体育方案实施的第一年。虽然测试总分仍为40分,但随着电子测试设备的加入,以及考试项目评分标准的提高,拿满分变得很难了。

叶林 毛晓华

项目评分标准提高

据悉,新的体育中考方案中,对于考试项目的评分标准进行了提高。比如男生的引体向上,满分由原来的4个提高到了9个;女生的仰卧起坐,满分由原来的42个提高到了48个;立定跳远项目,男生满分成绩由2.31米提高到2.4米,女生满分则由1.77米提高到1.9米……

“以往泰州体育中考的评分标准相比于国家标准低了很多,除男生50米跑略高外,其他均低于优秀等级最低分90分标准。”泰州市教育局体卫艺处处长肖永刚说,

提高中考体育考试评分标准,目的是将泰州市体育中考跟《国家学生体质健康标准》及江苏大一新生身体素质测试项目及标准接轨,促进初中阶段学生重视体育锻炼,提高全市初中生体质健康状况。

三个项目引入电子测试

在部分考试区域,电子设备的引入使用引人瞩目。

“立定跳远的测距直接由数据成像,通过无线传输在电脑上呈现,老师只要点击该考生的数据,推动到结束点,就可以看到最终成绩。”海陵区教育局普教科科长夏飞说,自前年城区中考体育项目部分引入电子设备后,今年进一步扩大了适用范围。电子测试不仅能快速、准确地生成学生成绩,而且保证了后续有据可查,成绩公平公正。

据了解,除了立定跳远外,今年的中考体育项目中还有50米跑、男1000米跑/女800米跑两个跑步项目使用了电子测试设备。

“今年起,不仅仅是城区,其他市区部分中考体育考试项目的测量,也将彻底告别传统的手拉皮尺、掐秒表,改由电子设备替代。”肖永刚说,使用电子测试后,体育

考试的计数、测时、测距的手段将从人工变成电子,启用具有扫描、刷卡、自动打印成绩和无线传输数据功能为一体的电子设备后,可有效保证考试的公平公正。

考生首次选择游泳考试

为了让考生有更多的选择,今年体育中考选考项目还增设了50米游泳项目,可替代球类项目。

记者了解到,今年有1100多名考生尝试选择了游泳科目的考试。游泳考试科目为50米游泳,男生满分为1分50秒以内,女生满分为2分钟以内,初步统计七成考生获得了满分。对于选择游泳科目的考生而言,如果觉得成绩不满意,仍然可以选择参加球类项目的选修考试。

据悉,部分考生因身体或者其他方面的原因申请了缓考或不考。教育部门工作人员提醒考生,因伤不能如期参加体育中考的考生,只给予照顾分:男1000米跑、女800米跑、男引体向上、女仰卧起坐设立照顾分为4分;50米跑、立定跳远、选考项目照顾分为3分;如果考生申请免试全部项目,可以得到照顾分值20分。中考体育缓试时间为5月上旬。

男孩离家出走,旅游警察帮忙找回

近日,扬州旅游警察大队三湾警务工作站迎来了几位行色匆匆、面带倦容的家长,“公安同志,快帮帮我们吧,我儿子离家出走了!”经了解,孩子因考试没考好被父母责备了几句,情绪较为激动,于前一晚8点左右穿着单薄的外衣离家出走,一夜未归,第二天也没有去学校上课。

接到求助后,民警根据家人所

描述的面貌特征、衣着样式,带领巡逻队员对三湾景区进行全方位搜寻。同时,将照片发给园内保安,调动一切力量寻找孩子。经过大家的不懈努力,旅游警察大队巡逻队员于当日18时30分在三湾东门停车场发现了一个瑟瑟发抖的身影,正是走失的孩子,遂将其带回警务室,并将其安全交给了家长。

周骏 温壹茗 顾潇

去年仪征有4家机构医保服务协议被解除

近日,扬州仪征市医疗保障局将打击欺诈骗保、维护医保基金安全作为当前医疗保障重点工作,2020年仪征共约谈医药机构15家,限期整改63家,暂停医保服务23家,解除服务协议4家,查实违规金额315.18万元,违规处罚147.57万元。仪征下一步将统筹全

市基金监管力量,用好医保基金使用专项检查、“双随机、一公开”检查、智能监控三件利器,加大对假病人、假病情、假票据等恶性欺诈骗保问题的整治力度,实现医药机构现场检查和经办机构内控监督的全覆盖。

传伟 梦其 庄剑翔

“领导”主动加微信,一阵寒暄后骗走18万

乡镇“领导”主动添加微信,这让在社区工作的小宏(化名)倍感意外,领导在微信中对其工作和生活都关怀备至。随后称自己有事急需用钱,想请小宏帮忙救个急。小宏没有怀疑,按对方给的账号分两次汇出18万元。结果当天小宏正巧遇到领导本人发现上当。泰州市公安局医药高新区分局明珠派出所警方经过缜密侦查,抓获违法犯罪嫌疑人37名。

小宏是一名社区工作者,去年10月一天,其微信账号收到一条好友验证“我是某某”,要求添加其为好友。小宏一看微信号是镇领

导的名字,而且头像也正是该领导本人,随即通过了好友申请。

随后,领导关怀备至,主动询问小宏最近生活工作情况。很快,该领导表示自己有个急事要用钱,小宏没有丝毫犹豫,立刻按照对方要求分两次汇出了18万元。

当天下午,小宏碰到了该领导,聊天中对方表示自己根本没有借钱,小宏赶紧到派出所报警。

案发后,办案民警通过资金流向锁定两名犯罪嫌疑人,并且顺藤摸瓜抓获37名犯罪嫌疑人。

近日,37名犯罪嫌疑人已被移交检察机关起诉。 郭坚 毛晓华



画说扬州

近日,扬州圆梦义工协会党支部组织结对帮扶的25户失独家庭来到扬州三湾生态公园,参加“情系燕离,拥抱春天”暖心陪伴出游活动。

张德兵 庄剑翔 摄影报道

“拼命三郎”挑起了父亲的担子

为侦破一个棘手的案件,没日没夜地干了11个月

近日,扬州市公安局邗江分局的食堂总在半夜里亮起灯。十几位民警匆匆坐下,扒拉几口饭后又匆匆离开。为首的,是邗江分局经侦大队二中队指导员徐久明。

“这可不是一个简单的案子,战友们压力特别大。”这十几个人,是一起非法吸收公众存款案件专案组的成员,徐久明是专案组组长。自从2019年介入这个案件以来,他们半夜“冲”进食堂吃夜宵的日子持续了将近一年。

带着兄弟们“拼”,徐久明是有自己的精神支柱的:“父亲曾经告诉我,一切以老百姓为中心。”他的父亲,是全国公安系统二级英雄模范徐长根。2021年,是父亲离开徐久明的第十个年头。

2011年10月16日,时任邗江

分局治安大队大队长的徐长根因连续工作劳累过度,突发疾病不幸因公牺牲,年仅50岁。

这么多年,因为把父亲的教诲牢记在心,徐久明一点都没有松懈。“这起案件,涉及4000多名受害人,金额20多亿。大家都在等我们,希望我们还他们一个公道。”谈及这起非法吸收公众存款案,徐久明记忆犹新。群众的迫切,使得他和同事们压力倍增。“但越是有压力,越要让头脑保持清醒,父亲说过,一切以查清事实为目标。”

这样的拼劲,是遗传的。徐长根就是一个出了名的“拼命三郎”。2008年的4月,时任蒋王派出所所长的徐长根得知有个贩毒团伙要在辖区内交易,确定时间地点后,准备实施抓捕。

深夜,毒贩的车被截获,徐长根第一个冲向车门。经搜查,这次缉毒共缴获海洛因200多克,破获了邗江分局历史上最大的贩毒案。

2011年,徐长根倒在了工作岗位上,此时的徐久明,才刚刚进入警察队伍,在西湖派出所。“父亲走了,我要把担子担起来。”十年了,徐长根的照片一直被徐久明放在家门口的显眼处,每每进门出门,他都感受得到父亲的凝视:“这是我对他的一种思念,也是他对我监督。”

身怀父亲传下来的意志,徐久明也“拼”了。没日没夜干了11个月,这件棘手的案子被攻破,“带回”了83名犯罪嫌疑人,查封了多处房产。目前,案件已经进入公诉阶段。 王晨峰 庄剑翔

男子喝醉了竟冲进酒店前台强吻女服务员

遇到陌生男子强吻怎么办?是忍气吞声还是检举揭发?泰州海陵一女子遇到此类情况后勇敢报警,目前该男子已被警方依法处置。

近日,泰州市公安局海陵分局城西派出所接到某酒店女服务员报警,称被一名男顾客骚扰。接警后,民警迅速赶到现场。

据悉,嫌疑人刘某出差路过泰州,巧遇了在泰州工作的老乡吴某,事发当晚,两人便约了几个朋友一起喝酒叙旧,觥筹交错间刘某很快就醉倒了,见朋友不胜酒力,吴某便将刘某送到了附近的酒店

休息。谁知到了酒店,刘某竟大步走进了前台内部抱住女服务员赵某亲了上去。

赵某被吓得连声大叫,酒店经理闻声赶来立刻拉开刘某,感到万般委屈的赵某选择打电话报警。

民警抵达现场后调取公共视频并询问在场人员相关情况,发现刘某确实存在违法行为,立即将刘某带回派出所。醒酒后的刘某对自己的违法行为供认不讳。

目前,刘某已被治安拘留。 朱云曦 毛晓华

汽修厂员工帮客户制造假事故骗保8万多

近日,泰州泰兴公安侦破了多起保险诈骗案,董某因帮助客户制造假交通事故骗取保险金而受到法律追究。

董某系泰兴的一家小型汽车维修厂的业务主管,专门负责开拓、拉拢维修业务。2019年以来,因单位经营形势不好,日常工作中,董某对一些“小刮碰”或不符合理赔程序的客户车辆,即帮客户

制造虚假单方交通事故,有时用单位的汽车与客户的汽车到偏僻地段相撞,“连旧带新”一起报保险公司理赔,扩大理赔金额,减免客户维修费用,增加单位经营收入,先后作案十多起,骗取保险金8万余元,已构成保险诈骗罪。

目前,董某及参与作案的顾某已被公安机关取保候审,此案正在进一步侦查之中。 侯少军 毛晓华